
平成２５年１月１２日
「みさわ温泉の日」アンケート

1,今日は何人で来ましたか

２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上 合計
31 21 25 19 6 102

２、今日一緒に来た方は（重複選択可）

祖父 祖母 父 母 配偶者 その他 中学生 小学生 幼児 合計
4 1 14 27 38 13 13 66 41 217

３、「みさわ温泉の日」はいかがでしたか

大変良かった 良かった 良くない 分からない 合計
92 8 0 2 102
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平成２５年１月１２日
「みさわ温泉の日」アンケート

問３の理由：

・子供の分が無料になり子供たちにも冬休み最後の思い出づくりになりました。有難うございます。
・中学生は大人料金を取られているので無料なのがありがたい。
・２回とも利用しました。
・知らなかった。
・お湯加減が良かった。
・温泉が大好きなので助かります。
・親子で温泉に入る良い機会になった。
・温かい湯だから
・とても良いイベントだと思います。
・ほぼ毎日、温泉を利用していますので、温泉利用料もかかります。この様な日があるれば、助かります。
・子供が温泉が好きだから嬉しい
・温泉を利用することが多いから
・子供でもはいれる温度でちょうど良かった。
・温泉に行く理由づけになった。
・家のお風呂と違って温まります。
・普段来ない温泉に行ってみようと思いました。
・親子のふれあいの日になる
・子供の人数が多いので料金が只だと、また来ようと思う。
・毎日温泉に来ているので、子供が無料で嬉しい。
・無料で入れるから
・温泉に入る理由が出来るから
・温泉めぐり券が当るかもしれない。
・中学生以下無料は良かった。大人も少し安くしてほしい。
・子供たちがとても喜んでいました。
・この様なイベントをやってるとは知らなかった。
・親子で温泉にゆっくり話すことが出来た。
・子供が只だから
・親子で入浴できるから
・こどもが楽しんでいたため
・子供１人分とはいえ、無料でとても嬉しい。
・子供が無料
・ぬるい湯があって、小さな子でもゆっくり入れるから。
・幼児が只
・トロンの湯で疲労が回復した。
・親子で楽しむことが出来た。
・サウナが良かった。

４、これからも「みさわ温泉の日」をつづけてほしいと思いますか

はい いいえ わからない 合計
99 0 3 102
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平成２５年１月１２日
「みさわ温泉の日」アンケート

５、「みさわ温泉の日」について、ご意見がありましたらご記入下さい。

・子供達と一緒に来れて良かった。
・湯冷めしないのでとっても良い。
・とても良い企画だとおもいます。子供達にも温泉の楽しさを知ってほしいです。
・いつも決まった温泉にしか行かないが、こうゆう機会に違う温泉へ行ってみようと思える。
・親子で入浴出来て、とても楽しかったです。また、企画してほしいです。
・もっと、みさわ温泉の日に参加する施設を増やしてほしい。
・沢山、ＰＲしてほしいです。
・とても良い企画なので是非続けてほしいです。
・毎月１回でも、この様な日があると良いです。三沢は温泉が多いのでこれからもお願いします。
・初めて来たので、イベントがあるとは知りませんでした。でも、市民にはイベントあると温泉に来る
きっかけになると思います。
・もし可能であれば、大人料金も割引が有れば大変良いです。
・毎月やってほしい。よろしく
・事務所の方に無理を言って洗剤とスポンジをいただきました。大変ありがたかったです。親切にして頂き
ありがとうございます。
・みさわ温泉の日の事は知らずに温泉に来たのでイベントの事は書けませんが、食事も安く、
温泉も良いので、また、必ず来たいです。
・イベントの事を知らずに来たので分りませんが、市内に住む方には良いと思います。
・市民にはイベントが、必要だと思います。
・詳細がくわしく判れば知合いの家族を連れて行きたい。
・これからも、月一度とはいわず、週一でも良いのでこの様な日をもうけて頂けたらうれしく思います。
・土日市内の温泉を利用することが多いので、この様なイベントが多くあるとうれしいです。
・知らなかったので、もっとアピールしてほしい。また利用したい。
・月に１度、行ってほしいです。
・市内温泉すべて参加してほしい
・続けていってほしいと思う。
・もっといろんな温泉(施設）に入れるに入れると良いと思います。
・夫に温泉に行きたいと言っても「いいよ」とか「行っておいで」と言われないけど、子供つれで安く入れると
言ったら喜んで送り出してくれて、下の子(２歳）を見てくれています。子供３人なので助かります。
・父母が三沢に住んでいて声を掛けてくれた。皆で仲良く入れて、まこと楽しい時間を過ごせました。
・もっと回数が有れば良い。
・お爺ちゃんに無料の温泉に誘われて、久しぶりに会って温泉に入れてとても楽しかった。
・主人が仕事の為、一家で来られなかった。土日でやってほしい。
・温泉にきてお爺ちゃんと会えて良かった。
・前温泉が対象だと市のＰＲになり、利用者も増えると思います。
・毎月実施希望
・もっと回数を増やしてほしい。たとえば月１回とか。他にも多数来てもっと売上が上がるはずです。
・知らずに八戸からきました。良かったです。
・大人の料金割引もありましたら、なお利用しやすいです。
・みさわで温泉に入る楽しみが増えて良いと思います。
・頻繁に行ってほしい。
・もう少し回数を増やしてほしい。
・期間を決めてスタンプラリーをやってほしい。
・大人も安くなるといいですね。
・特展が多ければ多いほど良い。
・是非、続けてほしい。
・今後も行って下さい。
・もっと沢山やってほしい。
・三沢はお風呂が沢山あるので、この様な企画はとても良いと思います。
・毎日この日だったら良い
・大人も安くしてほしい。
・大人にも特典があると嬉しい。
・もっと増やしてほしい。
・是非、続けて下さい
・数(回数）を増やしてほしい。
・大人も無料にしたら良いと思います。
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